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УДК 37.015.316172.15 

Ю. Петренко, 

завідувач бібліотеки Новоград-Волинського ліцею 

з посиленою військово-фізичною підготовкою                                                                                                  

Житомирської обласної ради 

 

Формування громадянської позиції у вихованців ліцею 

Збройні сили України – це військове формування, на яке покладається 

оборона України, захист її суверенітету, територіальної цілісності 

і недоторканності. Тому в умовах сьогодення є надзвичайно важливим 

виховання майбутніх воїнів-патріотів у закладах загальної середньої освіти. 

З цією метою 25 червня 2020 року у місті Новограді-Волинському на базі 

школи-інтернату було створено єдиний в Житомирській області заклад 

спеціалізованої освіти військового спрямування – Новоград-Волинський ліцей 

з  посиленою військово-фізичною підготовкою Житомирської обласної ради. 

Ініціатором та генератором ідеї його створення була заступниця міністра освіти 

і науки України Віра Борисівна Рогова (на той час – заступниця голови 

Житомирської обласної державної адміністрації). А вже 2 вересня 2020 року 

ліцей приймав своїх перших вихованців.  

 
Сьогодні у закладі навчається 

157 ліцеїстів, з них 30% – дівчата.   У 

ліцеї створено всі необхідні умови для  

того, щоб здобути доступну сучасну та 

якісну освіту. Ліцеїсти забезпечуються 

безкоштовним проживанням у  

гуртожитку та                         4-разовим 

харчуванням. 2021 рік був роком 

значного зміцнення матеріально-

технічної бази ліцею та покращення 

умов навчання і проживання вихованців. У перспективі планується подальше 

поліпшення матеріальної бази військово-спортивного спрямування 

(облаштування гімнастичного майданчика, обладнання кімнати для зберігання 
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навчальної зброї), покращення побутових умов (ремонт коридорів, заміна вікон, 

оснащення харчового блоку сучасним обладнанням).  

 

Головними завданнями педагогічного колективу ліцею є:  

- забезпечення набуття ліцеїстами необхідних знань і навичок з військової 

та фізичної підготовки; 

- виховання дисциплінованих, відповідальних, всебічно розвинених 

особистостей; 

- підготовка ліцеїстів до вступу до вищих військових навчальних  

закладів Міністерства оборони України та військових навчальних підрозділів 

вищих закладів освіти Міністерства освіти і науки України, Служби безпеки 

України, Державної прикордонної служби України та інших силових структур. 
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Минулого навчального року 65% випускників ліцею вступили до 

Житомирського військового інституту імені Корольова. Цей заклад став тісним 

партнером ліцею, з яким підписано меморандум про співпрацю. Такий же 

документ було підписано з 30 окремою механізованою бригадою імені князя 

Костянтина Острозького та укладено угоди з військовими частинами Новоград-

Волинського гарнізону про співпрацю у рамках проведення спільних заходів               

з  військово-патріотичного виховання молоді. 

У Новоград-Волинському ліцеї, окрім буденного навчання, майбутні 

військові беруть участь у різноманітних заходах, акціях та змаганнях, 

здобуваючи призові місця у спортивних, історичних конкурсах та іграх.  

 

Для занять військовою справою тут облаштовано стрілецький та 

електронний тири, також придбано макети автоматів для практичних занять 

з неповного розбирання та складання зброї. До послуг вихованців: зал 

єдиноборств, ігровий, тренажерний та тенісний зали.  
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У ліцеї діють гуртки з рукопашного бою, волейболу, пішохідного 

туризму, стрілецький, вокальний та гурток пластунів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У вихідні дні для ліцеїстів 

організовуються різноманітні заходи: 

акції, перегляди фільмів, 

культурологічні програми, екскурсії. 

Наші ліцеїсти у складі рою «Звягельська 

Січ» є активними учасниками та неодноразовими переможцями патріотичних 

конкурсів «Рятівник», «Відун», «Впоряд», «Ватра», Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), військово-

патріотичного вишколу для молоді «Повстанець» імені Івана Трейка. Мета цих 

заходів – сформувати у молодого покоління свідому соціально-активну 

позицію, почуття громадянської відповідальності та патріотизму, навчити 

долати природні перешкоди і жити в екстремальних умовах.  
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За час існування в ліцеї вже сформувалися свої 

традиції. Зранку проходить шикування, підйом 

Державного прапора та символіки навчального закладу, 

виконання Державного Гімну України та гімну ліцею, 

який допомогли створити місцеві поети та військовий 

оркестр. 

Традиційно напередодні Дня захисників і 

захисниць України в закладі проходить найбільш пам’ятний у житті кожного 

вихованця ліцею захід – посвята та складання клятви новоприбулих ліцеїстів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У кінці навчального року для ліцеїстів 1 курсу на базі військової частини 

та полігону організовуються навчально-польові збори, під час яких вони 

закріплюють практичні навички з військової справи. 
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Випускники ліцею мають значні 

переваги під час вступу до вищих 

військових навчальних закладів, адже 

ліцеїст – це всебічно розвинена, 

соціально активна особистість з 

почуттям відповідальності, високими 

моральними якостями, 

дисциплінованістю, психологічною 

стійкістю та готовністю до захисту Держави у майбутньому. 

Після завершення навчання в ліцеї вихованці закладу одержують атестат 

про повну загальну середню освіту та нагрудний знак за зразком, затвердженим 

Житомирською обласною радою. 

Новоград-Волинський ліцей з посиленою військово-фізичною 

підготовкою – прямий шлях до вищого військового навчального закладу. 

 Запрошуємо на навчання юнаків і дівчат, які готові присвятити своє 

життя військовій справі та служінню українському народові. 
 


